

A Delphi a fékprogram fejlesztésére és a gyári minőségű termékekre összpontosít

A Delphi a piacvezető termékválasztékával, több mint 8500 cikkszámmal, minden európai és távol keleti autótípushoz tud alkatrészt kínálni.

Warwick (Nagy Britannia): A DELPHI cég ma az utángyártott alkatrészpiacon a minőségi fékprogram portfoliójáról jól ismert, a hidraulikától a fékbetétig. Elkötelezettségünk a minőség iránt mindenki számára egyértelmű, amelyet a legfrissebb, független teszteredmények is tisztán és világosan igazolnak, mind a gyári, mind a kulcsfontosságú versenytársakkal szemben.

Párhuzamosan ezzel a Delphi élenjár az új termékek piaci bevezetésével, csak az elmúlt hat hónapban több mint 305 új cikkel nőtt a már előtte is számottevő fékportfoliója. A legfrissebb termékek 40 - féle fékbetétet, 69 - féle féktárcsát, 68 - féle féknyerget, 76 - féle fékcsövet és 52 egyéb fékfelszerelést jelentenek. Az újdonságok olyan új típusokhoz készülnek mint pl. : új Corsa, Yaris, Antara, Auris ...stb. Ez a jelentős palettaszélesítés 2009-ben folytatódik tovább, több mint 400 új fékalkatrész bevezetésével. Ezek közül néhány termék olyan új autótípushoz készül majd, mint pl. az új Ford Fiesta, Insignia vagy a Ford KA, mely termékekkel a Delphi fog először megjelenni a pótalkatrész piacon.

A Delphi cég elismeri a termékfejlesztés fontosságát és szükségességét. Ez kulcsszerepet játszik abban, hogy ma a partnereink, legfrissebb termékeinkkel, megfeleljenek a nagyon változatos autópark igényeinek. Az egyik legfontosabb terület természetesen a fékbetét

piac, ahol célunk, hogy egy új autótípus megjelenése után, 6 hónap elteltével már tudjunk alkatrészt kínálni ügyfeleinknek. Az ilyen új termékeket a Delphi és az AFT (Alliance Friction Technology) Joint Venture-ben fejlesztik.

Így a Delphi képes a legmagasabb minőségi szintű termékek fejlesztésére és gyártásra, amelyek a gyári (OE), vagy gyári pótalkatrész (OES) minták alapján tökéletesen megfelelnek kialakítás, teljesítmény



és egyéb más specifikációs szempontból is. Az általunk fejlesztett alsó réteg elnyeli a vibrációt, csökkenti a zajt, és ahol szükséges és gyárilag szerelt, ott mindig az alkalmazásnak megfelelő kialakítású hátlapot (gumifém, kötőanyag), barázdákat használunk. Az előzőekben említett magas szintű teljesítményről egy független tesztsorozat készült, amelyet a BTI (Braking Tesing International) végzett el.

Az AK MASTER teszt egyike az autópár teszt standardjának, amelyet arra használnak, hogy kiértékeljék a súrlódási együttható értékeit különböző fékezési körülmények mellett. A Delphi betéteket ezzel a teszttel négy fő európai versenytárs márkával, és a gyári alkalmazással hasonlították össze. Az eredmények önmagukért beszélnek: a Delphi fékbetétek teljesítménye megegyezett a gyári minőségével, túlszárnyalva ezzel a négy fő európai versenytársat.

Ezzel egyidejűleg AMS tesztet is végeztek a mérnökök, amellyel az átlagos fékutat mérték és értékelték ki a Delphi, a gyári, és a négy versenytárs esetében. A Delphi betétek ismét jól szerepeltek: a BMW E46os típusnál végzett tesztek-nél a Delphi betétekkel mérték a leg-rövidebb fékutat megelőzve nemcsak a pótalkatrész piaci versenytársakat, de a gyári alkalmazást is.

Tehát a stratégiánk világos: minőségi terméket biztosítunk folyamatosan bővülő kínálattal, amelyet a megfelelő marketing és POS háttértámogatással biztosítunk partnereink részére. Az egyik ilyen marketing eszköz a fékbetét összehasonlító táskák, amely nagyon sikeresnek bizonyult mind partnereink, mind a végfelhasználók esetében. A táskában megtalálhatóak a tesztek eredményei is. Ezzel a táskák is jól szimbolizálják elkötelezettségünk a minőségi termékek iránt!

A fékkinálatunkat további más termékcsoportokkal egészítettük ki: futómű alkatrészek, lengéscsillapítók, gépjármű elektronika, diagnosztikai eszközök és légkondicionáló berendezések, amelyeket a legmagasabb szintű képzésekkel támogatunk.

2009. április 1. óta az új technikai menedzser, Marthi Miklós segíti a szerelők mindennapos munkáját és a Delphi hálózat képviselőit a közép-európai régióban képzéseket szervez.

Kérjük, amennyiben kérdése lenne, keresse Marthi Miklós-t bizalommal a 06 30 9612 487-es telefonszámon!

A Delphi féktermékek magyarországi forgalmazói: Láng Kft. és Start Autó Kft.

